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2. TEXTOS EN TRAMITACION 

2.4 Proposiciones no de Ley y 
Propuestas de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

SOBRE LA MORTANDAD DE CONEJOS 
EN ANDALUCIA 

Solicitud de retirada 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesi5n celebrada el día 22 
de noviembre de 1989. ha acordado admitir a trámite el 
escrito presentada por et Ilmo. Sr. D, Gonzalo Raúl Rodrí- 
guez Fernández. del G.p. Mixto. solicitando la retirada de 
la Proposición no de Ley relativa a la mortandad de conejos 
en Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de ta Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Otiña/ del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

2.7 Preguntas 

2.7.1 Preguntas orales ante el Pleno 

SOBRE LA COMERCIALIZACION DE 
CARNES DE VACUNO TRATADAS 
CON SUSTANCIAS PROHIBIDAS 

Solicitud de tramitación como Pregunta con ruego 
de contestación oral ante el Pleno 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamenta, en sesión celebrada el día 22 
denoviembrede 1989, atenorde loprevistoen el art. 154.3 
del Reglamentode laCámara. hacalificadofavorablemen- 
te y admitido a trámite el escrito presentado por los Ilmos. 
Sres. D. Juan Miguel Calvo Castafios y D. José Guerrero 
Casáus, de la Agrupación Parlamentaria Andalucista, so- 
licitando que la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
núm. 426/89. relativa a la comercialización de carnes de 

vacuno tratadas con sustancias prohibidas, sea tramitada 
como Pregunta con ruego de contestación oral ante el 
Pleno. La citada Pregunta ha quedado señalada con el 
núm. 283/89. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en et 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan 6. Cano Bueso. 

SOBRE LA INSEGURIDAD EN EL 
CENTRO DE ESTUDIOS INTEGRADOS 

DE MALAGA 

Calificación desfavorable 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con las 
normas reguladoras de las Interpelaciones y Preguntas 
con ruego de contestación oral ante el Pleno por la via de 
urgenciaextraordinaria, haresueltocalificardesfavorable- 
mente y no admitir a trámite la Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno relativa a la inseguridad en 
el Centrode Estudios Integrados de Málaga, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Luis Fernando Plaza Escudero, del G.p. 
Mixto. 

A tenor de lo establecido en el párrafo 2* del punto 3” 
de las citadas normas, la Mesa de la Cámara, en sesión 
celebrada el día 22 de noviembre de 1989, ha acordado 
ratificar la resolución de la Presidencia del Parlamento. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 8. Cano Bueso. 

SOBRE LA AMPLIACION DEL 
CEMENTERIO NUCLEAR DE 

EL CABRIL 

Calificación desfavorable 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Presidencia de la Cámara, de conformidad con las 
normas reguladoras de las Interpelaciones y Preguntas 
con ruego de contestación oral ante el Pleno por la vía de 



urgenciaextraordinaria, haresuelto calificardesfavorable- 
mente y no admitir a trámite la Pregunta con ruego de 
contestación oral ante el Pleno relativa a la ampliación del 
cementerio nuclear de El Cabril. formulada por el limo. Sr. 
D. EnriqueGarcíaMontoya.delG.p. Popularde Andalucia. 

A tenor de lo establecido en el párrafo 2” del punto 3” 
de las citadas normas, la Mesa de la Cámara, en sesión 
celebrada el día 22 de noviembre de 1989, ha acordado 
ratificar la resolución de la Presidencia del Parlamento. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ofinal del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

2.7.2 Preguntas orales en Comisión 

SOBRE EL BLOQUEO DE LAS 
UNIVERSIDADES ANDALUZAS 

POR LA MASIFICACION 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
denoviembrede 1989. atenordeloprevistoen elari 154.3 
del ReglamentodelaCámara. hãcalificadofavorablemen~ 
te y admitido a trámite la Pregunta con ruego de contesta- 
ciónoralen Comisión núm.29189, relativaal bloqueadelas 
universidades andaluzas por la masificación. formulada 
por los Ilmos. Sres. D. Juan Miguel Calvo Castaños y D. 
José Guerrero Casáus. de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ofkkl del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres. D. Juan Miguel Calvo Castaños y D. 
José Guerrero Casáus. de la Agrupación Parlamentaria 
Andalucista, con arregio a lo previsto en el art. 153 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara. formulan al 
Consejo de Gobierno. y en concreto al Excmo. Sr. Conse- 
jero de Educación y Ciencia, la siguiente Pregunta co” 
ruego de contestación oral ante el Pleno, relativa al blo- 
queo de las universidades andaluzas por la masificación. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

Las universidades andaluzas padecen una situación 
de bloqueo por la falta de espacio y dotación que han 
producido una masificación excesiva en las aulas. con el 
cansiguientedeteriorodelacalidaddelasenseñanzasque 
se imparten. 

Esta situación se ha hecho verdaderamente alarmante 
en los estudios que se imparten en el edificio central de la 
antigua Fábrica de Tabacos de Sevilla, cuyos alumnos 
están llevando acabo una serie de movilizaciones en pro 
de la consecución de una dignificación de los estudios de 
sus carreras y, de manera especial, en la Facultad de 
Derecho, en donde se ha llegado a “na solución transitoria 
de traslado de diversos cursos a otro emplazamiento. lo 
que ha producido el anuncio de cierre de la Facultad para 
el dia 20 de noviembre por parte de su Junta; seme]ante 
situación se daen otros centros universitarios de Granada. 
Cádiz y Córdoba. según informaciones facilitadas por 
Juventudes Andalucistas. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las 
siguientes 

Preguntas 

iTiene conocimiento el señor Consejero de esta siiua- 
ción? 

¿Qué planes ha establecido la Consejería de Educa- 
ción y Ciencia para acabar con la masificación?, ¿en qué 
plazos? 

¿Qué medidas urgentes se van a acometer? 
¿Qué configuración definitiva se ha previsto para la 

UniversidaddeSevillaante lascircunstanciasde masifica- 
ción y dispersión y ante la consabida creación del campus 
universitario en La Cartuja? 

Sevilla, 17 de noviembre de 1989. 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista. 
Juan Miguel Calvo Castaños y 

José Guerrero Casáus. 

2.7.3 Preguntas que deben responderse 
por escrito 

SOBRE LA CIRCUNVALACION DE 
GRANADA 

Solicitud de respuesta oral en Comisión 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALilCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
de noviembre de 1989. a tenor de lo establecido en el art. 
158.2 del Reglamento de la Cámara, ha acordado calificar 
favorablemente el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. 
Juan Santaella Porras, del G.p. Mixto: en el que solicita la 



respuesta oral ante la Comisión correspond!ente de la 
Pregunta con ruego de contestaciõn escrita km. 25!88, 
relativa a la circunvalación de Granada. por haber finalza~ 
do el plazo reglamentario para su contestación. 

De conformidad con lo dispuesto en el 2.0. 651 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P~D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B, Cano Bueso 

SOBRE LA DESCENTRALIZACION 
DE ORGANISMOS DEPENDIENTES 

DE LA JUNTA DE ANDALUCIA 

Solicitud de respuesta oral en Comisión 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada ei dia 22 
de noviembre de 1989. a tenor de lo establecido en el 
art. 158.2 dei Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. D. Juan Santaella Porras, del G.p. Mixto, en el que 
solicita la respuesta oral ante la Comisión correspondiente 
delaPreguntacon ruegodecontestación oralanteel Pleno 
núm. 55/88. relativa a la descentralización de organismos 
dependientes de la Junta de Andalucía, tramitada como 
escrita por finalización del periodo de sesiones, por haber 
finalizado el plazo reglamentario para su contestación. 

De conformidad con lo dispuesto en el aii 65,i del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su putlicación en el 
Boletin Ohm/ del Parlamento de Andalucia~ 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOBRE LA CONCESION DE UN 
CONTRATO DE ASISTENCIA 

TECNICA POR LA CONSEJERIA 
DE AGRICULTURA Y PESCA 

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Miguel 
Calvo Castaños y D. José Guerrero Casáos, 
de la Agrupación Parlamentaria Andalucista 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento, en sesión celebradael día22 
denoviembrede1989,atenordeloprevistoenelart~ 154.3 
del ReglamentodeiaCámara. hacalificadofavorablemen~ 

te y admItIdo a ír$mW la Pregunta con ruego de confesta~ 
ción esmta km. 443.89 relativa a la concesión de un 
contrato de asistencia tecnlca por la Consejeria de Agricul~ 
turay Pesca, formuladapor los Ilmos~ Sres. D. Juan MIgueI 
Calvo Casiaños y D. José Guerrero Casáus. de la Agrupar 
ción Parlamentaria Andaiucista~ 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla. 22 de nwembre de 1989~ 
P.D El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B Cano Bueso, 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

Los Ilmos. Sres~ Di Juan Miguel CalvoCastaiiosy 
Di José Guerrero Casáus, de la Agrupación Parlamentarla 
Andalucista. con arreglo a lo previsto en el art 153 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno. y en concreto al Excmo. Sr. Conse~ 
jera de Agricultura y Pesca. la siguiente Pregunta con 
ruegodecontestación escrita. relativaalaconcesión de un 
contrato de asistenclatécnica por la Consejeria de Agricul~ 
tura y pesca, 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La Consejeria de Agricultura y Pesca. en Orden de 13 
dejuniode 19.39; adjudicabadeformadefinitivaelcontrato 
de asistencia técnica “para la elaboración de un sistema 
experto para recomendación sobre fertilización en la 
Comunidad Autónoma Andaluza“. 

Adjudicada a la empresa Prointec. S.A.. con un prew 
puesto de 9.800.000 pesetas, según denuncia el sindicato 
CSIF. el trabajo a realizar ha sido elaborado mayorttaria- 
mente por funcionarios adscritos a esta Consejeria, a 
pesar del contenido de la contratación. 

Por todo lo expueslo con anterioridad. formulan las 
sguientes 

Preguntas 

¿Reconoce el señor Consejero las acusaciones ve& 
das por este sindicato? 

¿Cuálcs han sido los criterios barajados para la adjudi- 
caci0n del citado concurso? 

¿Qué metodología señalaba lacitadaempresa adjudi- 
cataria en su proyecto para la realización del citado estu- 
dio? 

¿Cuántas empresas se han presentado al citado cono 
curso? ¿Qué presupuestos había oferiado cada una? 
¿Qué metodología proponían? 

¿PrevéeiseñorConsejeroadjudicar muchoscontratos 
de asistencia técnica por el sistema de contrafación drrec- 
ta? 

¿Cree conveniente esta Consejeria la realización de 
este tipo de estudios por las Universidades andaluzas? 

Sevtlla. 15 de noviembre de 1989~ 
Los Diputados de la Agrupación 

Parlamentaria Andalucista. 
Juan Miguel Calvo Castaiios y 

Jose Guerrero Casãus. 



SOBRE EL PLAN DE SANEAMIENTO 
INTEGRAL DE LA COSTA DEL SOL 

ORIENTAL 

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Corpas 
Hernández, del G.P. Popular de Andalocia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
denoviembrede1989.atenordeloprevistoenelart. 154.3 
del ReglamentodelaCámara. hacalificadofavorablemen~ 
te y admitido a trámite la Pregunta con ruego de contesta- 
ción escrita núm. 444189, relativa al pian de saneamiento 
integral de la Costa del Sol orIentaI. formulada por la Ilma. 
Sra. Dria, Ana María Corpas Hernández. del G.p, Popular 
de Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boletín Ofkial del Pariamenlo de Andalucia~ 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P~D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Ilma. Sm Dna. Ana María Corpas Hernández. del 
G.p. Popular de Andalucia. con arreglo a lo previsto en el 
art 153 y siguientesdel Reglamentode laCámara.formula 
al ConsejodeGobiernolasiguiente Preguntacon ruegode 
contestación escrita. relativa al plan de saneamiento inte~ 
gral de la Costa del Sol oriental 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

La infraestructura en materia de saneamiento de la 
Costadel Sol oriental deja muchoquedesear: enespecial. 
en la zona de Torre del Mar y El Rincón de la Victoria es 
necesario y urgente acometerla cuanto antes~ 

Si hace veinte años estas obras suponían un coste de 
unos dos mil millones de pesetas. en la actualidad esto 
podría suponer un montante de veinticinco o treinta mil 
mil!ones. 

Por todo lo expuesto con anterioridad. formula las 
sIguIentes 

Preguntas 

¿A qué es debido este abandono en su ejecución? 
¿Por qué no se ponen de acuerdo para su acometida 

los distintos alcaldes con la Mancomunidad de Municipios 
para llevarla a efecto? 

¿,Qué medidas va a adoptar al respecto el Consejo de 
Gobierno? 

Sevilla, í6 de noviembre de 1989. 
La Diputada del G.p. Popular de Andalucía. 

Ana María Corpas Hernández. 

SOBRE LOS COMEDORES 
ESCOLARES Y ACTIVIDADES 

COMPLEMENTARIAS EN COLEGIOS 
PUBLICOS DE LAS PROVINCIAS 

DE CADIZ Y SEVILLA 

Formulada por el Ilmo. Sr. 0. Juan Ramón Medina 
Precioso, del G.p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el día 22 
de noviembrede 1989. atenordeloprevisto en elarf 154.3 
del Reglamentode lacámara, hacalificadofavorablemen- 
te y admitido a trámite la Pregunta con ruego de contesta- 
ción escrita núm. 445189. relativa a los comedores escola- 
res y actividades complementarias en colegios públicos de 
las provincias de Cádiz y Sevilla, formulada por el Ilmo. Sr. 
D. Juan Ramón Medina Precioso, del G.p. Izquierda Un:I 
da~Convocatoria por Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Bolefín Oikiai del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989~ 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan 6~ Cano Bueso. 

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

El Ilmo. Sr. D. Juan Ramón Medina Precioso, del G.p. 
Izquierda Unida~Convocatoria por Andalucia, con zrreglo 
a lo previsto en el art. 153 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara. formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita. relativa a los 
comedores escolares y actividades complementarias en 
colegios públicos de las provincias de Cádiz y Sevilla. 

EXPOSICION DE MOTIVOS 

En ei último curso escolar ha habido una reducción 
notabledel númerode comedores escolares en lasprovin~ 
cias de Cádiz y Sevilla. Asimismo, el control de la calidad 
delosserviciosprestadosporalgunosdeestoscomedores 
ha dado resultados negativos. 



Por otra parte. en bastantes instituciones públicas de 
ensenanza ciertas actividades complementarias de suma 
importancia para la formación de los alumnos, como el 
inglés. la Educación Física, o la actuación de los psicólo- 
gos escolares, deben ser sufragadas por los padres de los 
alumnos. 

3. INFORMAClON 

3.2 Actividad parlamentaria 

Por todo lo expuesto con anterioridad. formula las 
SIguientes 

Preguntas 

32.3 Convocatorias 

¿Por qué se están eliminando comedores escolares? 
LES consciente la Consejeria de Educación que esta 

eliminación supone una carga económica y funcional para 
las familias afectadas? 

LES propósito de la Consejería el recuperar y ampliar 
el número de comedores escolares 0. por el contrario. 
seguirá reduciéndose su número? 

¿Por qué actividades complementarias tan importan- 
tes como las citadas no son sufragadas por la Administra- 
Clon? 

¿Exisle algún plan. con plazosconcretos. paraampliar 
la gratuidad de la enswianza a estas actividades comple- 
mentarias? 

Sevilla, 16 de noviembre de 1989. 
El Diputado del G p. Izquierda Unida- 

Convocatoria por Andalucia, 
Juan Ramón Medina Precioso. 

SOBRE EL GOBIERNO ANDALUZ 
ANTE LA REFORMA DEL FCI 

Solicitud de contestación escrita 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento: en sesión celebrada el dia 22 
denoviembrede 1989,atenordeloprevistoenelart. 154.3 
del Reglamento de la Cámara, ha calificado tavorablemen- 
te y admitido a trámite el escrito presentado por los Ilmos. 
Sres. D. Juan Miguel Calvo Castakx y D. José Guerrero 
Casáus. de la Agrupación Parlamentaria Andalucista, 
solicitando que la Pregunta con ruego de contestación oral 
ante el Pleno núm. 185189, relativa al Gobierno andaluz 
ante la reforma del FCI. sea tramitada como Pregunta con 
ruego de contestación escrita. La citada iniciativa ha que- 
dada señalada con el núm. 446189. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boietin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE COMPARENCIA DEL 
ILMO SR. DIRECTOR GENERAL DE 

RTVA ANTE LA COMISION DE 
SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA 

EMPRESA PUBLICA RTVA Y DE 
SUS SOCIEDADES FILIALES 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento. en sesión celebradael día22 
de noviembre de 1989, ha acordado calificar favorable- 
mente y admitir a trámite la solicitud de comparecencia del 
Ilmo. Sr. Director General de la Empresa Ptiblica RTVA 
ante la Comisión de seguimiento y control de la Empresa 
Pública RTVA y de sus Sociedades Filiales; con el fin de 
informar sobre diversos aspectos de la Empresa Ptiblica 
RTVA y sus Sociedades Filiales. Canal Sur Radio y Canal 
Sur TV. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publica%% en el 
Boletin Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía; 

Juan B. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE COMPARENCIA ANTE 
LA COMISION DE GOBERNACION 

Y JUSTICIA DEL EXCMO SR. 
CONSEJERO DE GOBERNACION 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes 
López y dos Diputados más, del G.p. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andatucia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesibn celebrada el dia 22 
de noviembre de 1989, ha acordado calificar favorable- 



mente y admitir a trámite la solicitud de comparecencia 
ante la Comisión de Gobernaci&- y Justicia del Excmo. Sr. 
Consejero de Gobernación, a fin de que informe sobre los 
olanes de orevención del Gobierno andaluz ante las catás~ 
trefes producidas por inundaciones. las actuaciones reali- 
zadas en la provincia de Málaga tras las últimas inundacio~ 
“es y la evaluación de la actuación de Protección Civil. 
presentada por el Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes López y 
dos Diputados más, del G.p. Izquierda Unida-Convocato- 
ria por Andalucía. 

SUSTANCIACION ANTE LA COMISION 
DE EDUCACION Y CULTURA DE LA 
SOLICITUD DE COMPARECENCIA 

DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

De conformidad con lo dispuesto en el arl 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletin Ofinal del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

SOLICITUD DE COMPARECENCIA 
ANTE LA COMISION DE POLITICA 

SOCIAL DEL EXCMO. SR. 
CONSEJERO DE FOMENTO Y 

TRABAJO 

La Presidencia de la Cámara. oida la Mesa y la Junta 
de Portavoces en su sesión del día 22 de noviembre de 
1989, vistoel escritopresentadoporla Ilma. Sra. Presiden- 
ta de la Comisión de Seguimiento y Control de la Empresa 
Pública de RTVA y de sus Sociedades Filiales: por el que 
solicita aclaración respecto de la petición presentada por 
cuatro Diputados del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria 
por Andalucia sobre la comparecencia del Consejo de 
Gobierno ante dicha Comisión para que informe de diver- 
sas materias relacionadas con dicha Empresa Ptiblica. ha 
resuelto IO siguiente: 

En virtud de la resolución de la Presidencia de la 
Cámara por la que se aprueban las normas de funciona- 
miento de la Comisión de Seguimiento y Control de la 
EmpresaPúblicadeRTVAysusSociedadesFiliales.de16 
de noviembre de 1988. los asuntos de gestión en la citada 
Empresa Pública y sus Sociedades Filiales, de los que 
deban responder el Ilmo. Sr. Director General de dicha 
Empresa o el Consejo de Administración de la misma. se 
sustanciaránantelaComis¡ónde Seguimiento y Controlde 
la Empresa Pública de RTVA. 

Por el contrario, las solicitudes de comparecencias del 
Consejo de Gobierno, habrá de entenderse que la preten~ 
sión fiscalizadora sobre política informativa viene atribui- 
da, en virtud de lo previsto en el art 45.1 ~82. del Reglamen~ 
to de la Cámara, ala Comisión de Educación y Cultura. y 
ante ella se sustanciarán tales comparecencias. 

En consecuencia, la solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno para informar sobre determinados 
extremosde la EmpresaPúblicade RTVA, presentada por 
el Ilmo. Sr. D. Felipe Alcaraz Masa% y tres Diputados más 
del G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucía; 
admitida a trámite por la Mesa del Parlamento de Andalu- 
cía el día 6 de septiembre de 1989. se sustanciará ante la 
Comisión de Educación y Cultura en vez de ante la Comi- 
sión de Seguimiento y Control de la Empresa Pública de 
RTVA y sus Sociedades Filiales. 

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Rodrfguez 
Bermúdez y tres Diputados más, del G.P. Izquierda 

Unida-Convocatoria por Andalocia 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
de noviembre de 1989. ha acordado calificar favorable- 
mente y admitir a trámite la solicitud de comparecencia 
ante la Comisión de Política Social del Excmo. Sr. Conse- 
jerodeFomentoyTraba]o, afindequeexpliquelaposición 
de su Consejeria respecto al conflicto de la empresa 
Repsol-Butano y los repartidores-trabajadoresautónomos 
de la Comunidad andaluz+ presentada por el limo. Sr. 
D. Rafael Rodríguez Bermúdez y tres Diputados más, del 
G.p. Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia. 

De conformidad con lo dispuesto en el ari 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ofinal del Parlamento de Andalucía. 

Igualmente, la Pregunta oral ante Comisión mime- 
ro 25189, relativa a las derivaciones de la gestión del 
anteriorequipodirectivode RTVA, formuladaporlos Ilma 
Sres. D. Juan Miguel Calvo Castaños y D. José Guerrero 
Casáus. de la Agrupación Parlamentaria Andalucista, se 
sustanciará ante la Comisión de Educación y Cultura. 

De conformidad con lo dispuesto en el ari 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación er: el 
Bolelín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevi!la, 22 de noviembre de 1989. Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 



3.3 Composición de los órganos 
de la Cámara 

NOMBRAMIENTO DEL PORTAVOZ 
TITULAR DEL G.P. IZQUIERDA 
UNIDA-CONVOCATORIA POR 

ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 

de noviembre de 1989. ha acordado admitir a trámite y 
calificar favorablemente el escruto presentado por el G.p. 
Izquierda Unida-Convocatoria por Andalucia. comunican- 
doelnombramientodel Ilmo. Sr. D. LuisCarlos RejónGieb 
como Portavoz titular del citado Grupo, 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 651 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989, 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso~ 

RENUNCIA DEL ILMO. SR. 
D. FRANCISCO MANUEL ORTIZ 

DE LA TORRE COMO DIPUTADO DEL 
PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
de noviembrede 1989. de conformidadcon lod!spuestoen 
el art. 19.1 del Reglamento de la Cámara, ha conocido y 
tomado nota del escrito presentado por el Ilmo. Sr. Di 
Francisco Manuel Ortiz de la Torre renunciando a su 
condición de Diputado del Parlamento de Andalucia por la 
circunscripción electoral de Málaga, con efectos del dia 14 
de noviembre de 1989. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara: se ordena su publicación en el 
Boletín Ofkiai del Parlamenfo de Andaiuch 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

RENUNCIA DEL ILMO. SR. D. JULIO 
ANGUITA GONZALEZ COMO 

DIPUTADO DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesi6n celebrada el dia 22 
de noviembre de 1989, de conformidad con lo dispuesto en 
el arl 19.1 del Reglamento de la Cãmara. ha conocido y 
tomado nota del escolto presentado por el Ilmo. Sr. Di JUIIO 
Anguita González. renunciando a su condición de Diputa- 
do del Parlamento de Andalucia por la circunscripción 
electoral de Córdoba, con efectos del día 15 de nowmbre 
de 1989. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65,1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ofic;a/ dei Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B. Cano Bueso. 

RENUNCIA DEL ILMO. SR. D. JOSE 
ANTONIO BARROSO TOLEDO 

COMO DIPUTADO DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el dia 22 
denoviembrede 1989,deconformidadcon lodispuesioen 
el xi 19~1 del Reglamento de la Cámara, ha conocido y 
tomado notadel escrito presentado poiel limo. Sr. D, José 
Antonio Barroso Toledo. renunciando a su condiciõn de 
Diputado del Parlamento de Andalucía por la circunscrip~ 
ción ~lecloral de Cádiz. con efectos del día 15 de noviem~ 
bre de 1989. 

De conformidad con lo dispuesio en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Of;cia/ de! Pariamento de Andalucía. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989 
P.D, El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 



RENUNCIA DEL ILMO. SR. D. JAVIER 
ARENAS BOCANEGRA COMO 
DIPUTADO DEL PARLAMENTO 

DE ANDALUCIA 

INCORPORACION DEL ILMO. SR. 
D. FRANCISCO VICO AGUILAR AL 

G.P. SOCIALISTA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento, en sesión celebradael día22 
de noviembrede 1989, de conformidadcon lodispuestoen 
el art. 19.1 del Reglamento de la Cámara. ha conocido y 
tomado nota del escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. 
Javier Arenas Bocanegra, renunciando a su condición de 
Diputado del Parlamento de Andalucía por la circunscrip- 
ción electoral de Sevilla, con efectos del dia 16 de noviem- 
bre de 1989. 

De conformidad con lo dispuesto en el ari 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Eoietin Ofinal del Parlamento de Andaluca. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989 
PIDA El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan 5~ Cano Bueso. 

RENUNCIA DEL ILMO. SR. D. JOSE 
MARIA DE LA TORRE COLMENERO 

COMO DIPUTADO DEL PARLAMENTO 
DE ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de noviembrede 1989, deconformidadcon lodispuestoen 
el ati. 19~1 del Reglamento de la Cámara, ha conocido y 
tomado notadel escritopresentado por el Ilmo~ Sr, D. José 
María de la Torre Colmenero. renunciando a su condición 
de Diputado del Parlamento de Andalucia por la c~rcuns~ 
cripción electoral de Jaén. con efectos del dia 20 de 
noviembre de 1989. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65~1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Ohcai de/ Parlamento de AndalucÍa. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P~D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
denovtembrede 1989,deconformidadconlodispuestoen 
el art. 23 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trimite el escrito pre- 
sentado por el Ilmo. Sr. D. Francisco Vico Aguilar. comuni- 
cando su incorporación al G~p. Socialista. Así mismo. ha 
acordado calificar favorablemente y admitir a trámite el 
escrito presentado por el Ilmo. Sr. Portavoz del G.p. 
Socialista aceptando la incorporac~án a su Grupo del 
citado señor Diputados 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boietin Ofi&/ del Parlamento de Andalucía, 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D, El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucia. 

Juan B Cano Bueso. 

INCORPORACION DEL ILMO. SR. 
D. JUAN ANTONIO VALLE 

VIANA AL G.P. SOCIALISTA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALIJCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el dia 22 
de noviembrede 1989,de conformidad con lodispuesfoen 
el art. 23 del Reglamento de ia Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite el escrito pre- 
sentado por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Valle Viana. 
comunicando su incorporación al G.p. Socialista. Asi misa 
mo. haacordadocalificarfavorablementeyadmitiratrámi- 
te el escrito presentado por el Ilmo. Sr. Portavoz del G.p. 
Socialista aceptando la incorporación a su Grupo del 
citado señor Diputado. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara. se ordena su publicación en el 
Boletín Oficia/ del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P~D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 



INCORPORACION DEL ILMO. SR. 
D. JOSE SIERRA GARZON AL 

G.P. SOCIALISTA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesadel Parlamento, en sesión celebradael día22 
denoviembrede 1989. deconformidadcon lodispuestoen 
el art. 23 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite el escrito pre- 
sentadoporel Ilmo.Sr. D. Jos~SietraGarzón, comunican- 
do su incorporación al G.p. Socialista. Asi mismo. ha 
acordado calificar favorablemente y admitir a trámite el 
escrito presentado por el limo. Sr. Portavoz del G.p. 
Socialista aceptando la incorporación a su Grupo del 
citado sefior Diputado. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boiefin Oh&/ del Parlamento de Andalucía. 

INCORPORACION DEL ILMO. SR. 
D. RAFAEL IBAÑEZ RECHE 
AL G.P. IZQUIERDA UNIDA- 

CONVOCATORIA POR ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
de noviembre de 1989. de conformidad con lo dispuesto en 
el art. 23 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite el escrito pre- 
sentado por el Ilmo. Sr. D. Rafael Ibáiw Reche, comuni- 
cando su incorporación al G.p. Izquierda Unida-Convoca- 
toria por Andalucía. Asi mismo, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. Portavoz del G.p. Izquierda Unida-Cono 
catoria por Andalucía: acept?ndo la incorporación a su 
Grupo del citado señor Diputado. 

De conformidad con lo dispuesto en el art 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletin 0f;cial del Parlamento de Andalucía. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor dei Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 

INCORPORACION DE LA ILMA. 
SRA. DÑA. ROSA AGUILAR RIVERO 

AL G.P. IZQUIERDA UNIDA- 
CONVOCATORIA POR ANDALUCIA 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 22 
denoviembrede 1989. deconformidadcon lodispuestoen 
el art 23 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite el escrito pre- 
sentado por la Ilma. Sra. DI%, Rosa Aguilar Rivero, comu- 
nicando su incorporación al G.p. Izquierda Unida-Convo- 
catoria por Andalucía. Asi mismo. ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite el escrito presentado 
por el Ilmo. Sr. Portavoz del G.p. izquierda Unida-Canvo- 
catoria por Andalucía. aceptando la incorporación a su 
Grupo de la citada señora Diputada. 

De conformidad con lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Bolefin Of;c;a/ del Parlamento de Andatucia. 

Sevilla. 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía. 

Juan B. Cano Bueso. 

INCORPORACION DEL ILMO. SR. 
D. JUAN MANUEL FERNANDEZ 

MARTIN AL G.P. MIXTO 

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCIA 

La Mesa del Parlamento. en sesión celebrada el día 22 
de noviembre de 1989, de conformidad con lo dispuesto en 
el ari 23 del Reglamento de la Cámara, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite el escrito pre- 
sentado por el Ilmo. Sr. D. Juan Manuel Fernández Martin 
comunicando su incorporación al G.p. Mixto. 

De conformidad co” lo dispuesto en el art. 65.1 del 
Reglamento de la Cámara, se ordena su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento de Andalucia. 

Sevilla, 22 de noviembre de 1989. 
P.D. El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Juan B. Cano Bueso. 



INDICE DE TRAMITACIONES 

1. TEXTOS APROBADOS 

1 .l Leyes y otras normas 

Ley por /a que se determina /a capitalidad de los panidos iudi. 
ciales ubicados en ei territorio de la Comunidad AufOnoma de 
Andalucía. ICGJi. BOPA 310. 10.415 101: 315. 10.544 CT); 
324, 10.798 IE); 325, 10.814 (PI; 326, 10~830 IDI; 326, 
10.836 (EI; 330. ll ,062 IT): DSPA ll 6 IA): BOPA 330, 
1 1.053 IA). 

1.2 Proposiciones no de Ley, Mociones y 
Resoluciones del Pleno. 

1.2.1 Proposiciones no de Ley 

Pmpos~ción no de Ley relativa a /as medidas de protección a las 
mdustnas y uradores delcerdo ibérico. BOPA 256. 8.432 (0): 
281. 9.334 (El; 282. 9.405 IT); 313. 10.510 (T); 313, 
10.510 (Ej; DSPA ll 1 (Al; BOPA315. 10.543 (Al. 

Propos;c;ón no de Ley relat;va a Ia declaracön de la zona 
Alhambra-Jesús del Va//e (Granadalcomo parque perroróano 
BOPA 310, 10.422 101: 313. 10.511 (EI; DSPA 112 CA); 
BOPA 3 15, 10.543 (Al. 

Proposición no de Ley núm. 1 189, relariva a /a sokifud a la 
CEE de cma Acoö, Común de Urgenc;a. BOPA 287, 9.552 (0); 
DSPA 1 13 IA); BOPA 322. 10.743 (AI. 

1.2.2 Mociones 

Moción núm. 1 lB9, relafk a /os daños por ;nundac;ones en 
Andalucia, BOPA 315. 10.559 (0): 319. 10.653 (El; DSPA 
1 14 IA): BOPA 3 19. 10.650 (Alo 
Moción núm. 12.~89, relativa a la polidca genera, de, Consejo 
de Gobierno relativa a la adopaó” de medidas económicas ypo- 
/iticas ante los graves daños sufridos en /asprov;nc;as de Anda- 
lucia oriental tras las recientes l/uv;as torrendales BOPA 3 15. 
10.560 (0); 319. 10.654 (EI: DSPA 114 IA): BOPA 319. 
10.651 IA). 

Moción relat;va a /a politrca de ,a Junta de Andaluc;. en mater;a 
de energias renovables. BOPA 321. 10.713 (01; DSPA 1 16 
(A)~ 

1.2.3 Resoluciones del Pleno 

‘esoluc;ón delPleno re,at;va al brote de peste eq,,;na y la conta- 
wación en determinados punfos del l;foral BOPA 312, 

10.493 10); DSPA 109 iA); BOPA 312. 10~487 iA)~ 

Resohmón w,af;va a la nueva programación de RTVE en Anda- 
/uc;a. BOPA 301. 10.150 (0): 313. 10~512. (EI: DSPA 112 
IA); BOPA 315, 10~544 IA)~ 
flan Foresral Andaluz. BOPA 277, 9.089 (OI; 327, 10,850 
(0); 329, 1 1~016 (TI; DSPA 1 17 IAl; BOPA 330. 1 1,060 IA). 

2. TEXTOS CON TRAMITACION ACABADA 

2.5.1 Interpelaciones 

Interpelación núm. 28,,89 re,af;va a /os daños poriwndaciones 
enAndalu& BOPA 310. 10~424 (0): DSPA 11 1 IT)~ 

lnferpe/ac;ón núm. 2989, relar~va a la politka general dei Con- 
sqo de Gob;emo relabva a la adopcfón de med;das económkas 
y ,mfit;c~s ante los graves daños sofndos en la p,ov;“c;as de 
Andalucia or;enfal tras /as reoentes lluvias torrencales~ BOPA 
3 10. 10.424 (0); DSPA 1 1 1 (Tl, 
l”te,pelac;ó” núm~ ,889 relativa a la expansión de la econo- 
mia sumergrda en Andalucia. BOPA 287, 9.556 (0); 304. 
10.206 (TL DSPA 1 14 (Tl. 
lnter&ac;ón “úm. 15189, relativa a la ,,o,itrca de ,a Junta de 
Andaluck en mafer;. de energks renovables. BOPA 282. 
9.407 101; 304. 10.205 (Tl; DSPA 1 14 (TIC 

lnferpelac~ón núm. 19B9, relativa a la politrca del Consejo de 
Gobierno en materia de Wegración totalde /a mujer en la socie- 
dad andaluza. BOPA 290. 9.662 (OI; 304. 10.206 IT); DSPA 
1 14 ITI; BOPA 319. 10~653 (TI: DSPA 1 17 IT)~ 

Textos retirados, decaídos o rechazados 

2.2 Proposiciones de Ley 

Pmp&c;ón de Ley re,.t;va a /as zonas de montarTa. BOPA 
273. 8.979 (0): 284, 9.472 (TL DSPA ll 1 IR); BOPA 315. 
10.554 CR). 
Propos;c;ón de Ley por ,a que se aprueba y regula e/ programa 
de reintegrac;ón y de ;ntegrac;ó,, p,ofes;onal tardia de /as mu- 
jeres BOPA 284. 9.469 (0); 295, 9,81 1 (Tl: DSPA 113 IRI: 
BOPA319.10651 IR). 



2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Pr0p0s,non no de Ley reiatwa a ia creación de ia seccian de 
NeurocrUgia en e, Hospita, General de Hueiva iManue/ Lok 
Garcid BOPA 269. 8~847 iOi; DSPA 110 (RI: BOPA 312. 
10~492 IRIS 
Propos,oon no de Ley re,ar;va a ,a creaocin de, Patronato 
A”da,uc;a-Europa. BOPA 273, 8.986 iOi: DSPA 93 ITI. BOPA 
276, 9~063 VI; 309. 10 402 IEi; DSPA 110 iRI; BOPA 312. 
10~492 ffv 

PmyeCm de Ley por e, que se modifica” detemlinad”s art/culos 
de ia Ley 5 ,984 de 23 de abril de incompal~bilrdades de 
Altos Cargos de ,a Adm,nwt,ao~n Andaluza EOPA 261. 
8~600 10). 269, 8836 (TI, 273. 8 975 IEI. 273. 8~976 IEi. 
OSPA 101 (El (R). BOPA 289, 9 625 iE (RI. 289. 9 625 IEI 
IW 
Proyecto de Ley de Estadksrica de ia ComvmdadAutonoma de 
Andalucia CEIE BOPA 269. 8~836 (01. 275, 9 055 ITi: 278. 
9~192 ITI. 283, 9.445 iEi. 283, 9 446 (El. DSPA 103 IEI IRI. 
BOPA 294, 9,788 (El IR); 315. 10 544 (P). 322, 10 743 !Dl. 
322, 10.753 IEi 
Proyecto de Ley para ia Educaoón de Adultos BOPA 320. 
10~668 IOi. 326, 10837 ITi, 

Propos;ción “Ll de Ley re,aova a ia creación de ll” saiario sock3l 
en ,a Comunidad Autónoma de Andalucia BOPA 290. 9,660 
10); DSPA ll 1 Ni; BOPA 315. 10~555 Iris 

Proposinon no de Ley re,ar;va a ,a creac%” de ce”t,os comar- 
cdes de promocie” y asesoram;e”to de la mujer BOPA 278, 
9 196 101: 319. 10~652 IEI: DSPA 113 iRI: BOPA 319. 
10,652 IRI, 

Propos;c,ó” no de Leyrelatwa a /os terrenos de RENFEe” Anda- 
lucia, BOPA 286, 9~532 101; DSPA ll3 (RI; BOPA 319. 
10~652 IR). 
Propos;cõ” no de Ley relafiva a ,a ;“c,us;ón d.? ,a esfr”ch,ra de 
;“ver”aderos y r;esgo de almendros en /os seguros agranos 
comb;“ados. BOPA 287, 9.552 (Oi: DSPA ll 3 (RI: BOPA 
319. 10,652 irlo 
Propos;c;ó” no de Ley rela?;va a ,a “eces;dadde la Ley de Caza 
deAnda/,,& BOPA282. 9.403 101: 320. 10.672 IRCN 

Propos;c;ó” no de Ley re,af;va a /os “ombramlenros que debe 
efectuar ei Gobierno andaluz para ei Consejo Asesor de RTVA 
8OPA 238, 7~267 (0); 320. 10~673 IRD). 
Propos;c;ó” no de Ley relativa a, cese del Dkecfor General de 
RTW BOPA287. 9.553 (Oi: 321. 10~712 IRD). 

Propos;ció” no de Ley relativa a ia mortandad de conejos en An- 
dalucía. 8OPA 286,9,529 (01. DSPA 1 16 IRDI. 

2.4.2 Propuestas de Resolución 

Propuesta de Reso,uc;ó” de, Pieno reiahva a ,a siruac;ón,ud?cial 
de /os vec;“os procesados de Gibraleó” /Hueivaiy actuaxones 
contra”& a ia co”v,venc;a~ BOPA 320. 10.673 (CD) 

Propuesta de Reso,uc;ó” de, Pleno relativa al acuerdo de Pieno 
para convoca a UGT y CC.00. a fin de que hfonnen sobre ia si- 
tuauó” de, pmceso de co”certac;õ” socia, en Andalvca BOPA 
282, 9.405 10); 321. 10.712 (RDI~ 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

,“terpe,ac¡ón relativa a la pos;ble venfa de HYTASA y futuro ,“- 
cierto deisectorfexfjiandaiul BOPA 321. 10~712 ICDI 
,,,terpe,ación dativa a fe” defensa de ,a Auronomia andahza», 
BOPA 326, 10~843 (CD), 

2.5.2 Mociones 

Mmi% relativa a ,a expans;ón de la economia sumerg;da en An- 
dalucía. BOPA 321. 10~714 10: 330. Il ,063 IR1 

3,TEXTOS EN TRAMITACION 

2.1 Proyectos de Ley 

Proyecio de Ley de/ Consejo Consulfivo de A”dalu& ‘CCOA 
BOPA 180. 5~674 101; 182. 5.717 iTI; 189. 5.877 ITI. 195, 
6.042 (El: 195. 6 043 IE): DSPA 64 (EI IRI: BOPA 207.6.377 
IE) iRI: 246. 7.849 ITi 

2.2 Proposiciones de Ley 

Pmpos;kh de Ley ,e,ar,“a a ios Coiegios Profesionales en ia 
Comu”;dadAuló”oma de Andaiucia, BOPA 94. 2 158 iOi: 97, 
2 220 (TI; 116. 2~593 iTI. DSPA 39 ii!, BOPA 148. 3~225 
(Tl: 154, 3,321 ITI: 165.4~371 IEI 
Proposic;ó” de Ley relaiva a ia modificdoó” de ia Ley 1 1986 
de 2 de enero, Electora, de Andaiuca BOPA 287. 9 548 101. 
3 12. 10.488 iTI~ 
Propuesra de Propos;ció” de Ley para ,a modifkació” de ia Dis- 
posic;ó,, Ad;c;o”a, 7.’ 2 de ,a Ley 5 1985 de 19 de ,u”¡o dei 
RegimentlecforalGeneral BOPA 287. 9 549 10)~ 

in;ciatwa legklafiva popular de modificackk de determinados 
artícuios de /a Ley 8 7 98 7, de 9 de dicciembre por ia <jie se 
crea ia Empresa Ptiblka de Rad;od;fus,on ” Televis,on gesrro- 
“adospor,aJu”fadeA”daluc;a 8OPA 291. 9 694 iO1 
Pmpos;c;ó” de Ley re,af,va a Mu”ic@;os Turisticos~ BOPA 3 12. 
10~488 IOt, 
Propos;c;ó” de Ley relaova a ia reforma del Reglamento de ia 
Camera. BOPA 315. 10~554 lOI 

Propos,c;ón de Ley relatk a la moddxackn de la Ley 6 83 de 
2 I de ju/;o. del Gobierno y la Adm;“~stracõ” de /a Comumdad 
Aufónoma de Anda/“& BOPA 330. 1 1,062 iOl~ 
Proposkk” de Ley ie,at;va a la mod,f,cació” de ,a Ley 1 83 de 
2 de enero Electoralde Andaluck BOPA 330, 1 1 063 (01 

2.4 Proposiciones no de Ley y Propuestas 
de Resolución del Pleno 

2.4.1 Proposiciones no de Ley 

Proposicion no de Ley relativa a, confircto de las Cofradías de 
Pescadoresandaluras BOPA 282, 9 404 IO), 
Proposk;ó” no de Ley ieiativa a la term;“ac;ón de /as obras del 
puente sobrela& delP;edras BOPA 286, 9.530 10). 
Propos;c;ó” no de Ley re,aliva a ,a actuacõn pnontark de /a 
C.$,,aia de Cuentasde Andaluci~. BOPA 289. 9~626 (01~ 

Propos;c;ó” no de Ley reiaova a /a tntegración de b ensefianza 
musicaisupemrenla U”ivers¡dad BOPA 289. 9~626 (01~ 
Proposxiõ” no de Ley re,ar;va a ia duraoó” de /as ensetianras 
universitark BOPA 289. 9~627 10)~ 
Proposkk5” no de Ley reialk airiesgo de nucleanzaoón de Am 
dalucía como consecuenca de ia adhesrón de Espark a /a Unión 
Europea Occdental IUEOIBOPA 289. 9 628 (01~ 
Propos;c;ó” no de Ley relativa ai estatuto de auronomia de/ 
puertoA/gecka-La Linea BOPA 289,9,628 iO1 
Propos;c;ón no de Ley relatwa a, traslado de la prisiin de Cór- 
doba delcasco urbano BOPA 290.9 661 (01, 
Proposición no de Ley re,ar;va a ,a fiscai,rac¡ón y control del 
.zvsfo enia EmpresaPúblka de RTV4 BOPA 292,9.720 10), 
Proposic;ón no de Ley ieiativa a ia semana de c;“e de aufoc 
BOPA 296,9,839 (Oi. 
Propos;c;ó” no de Ley reelativa a ia co”str”cci5” de U” refugi? 
pesquero en ia localidad de La kleta del Moro. Nijar /Almería/ 
BOPA 296,9 839 (Oi 
Proposic;ó” no de Ley re,ar;va a ,a creactó” de una u”,dad de 
homod;i,;sis en e, hospita, P”“cesa Margarira. de Cabra /Cór- 
doh!BOPA 296,9 840 (01~ 



Proposk;án no de Ley relahva a la creac;& de /a estacón ano- 
cera delBajo Guedelqoiwr BOPA 296.9~841 101, 

Propos,c;ón no de Ley re,er;va a /as cond,c;ones en que se 
presta elserv;c;om;,;tar BOPA 31 2. 10.491 (0)~ 
Proposic;ón no de Ley re,et;va al *remo Santa Fe-Guadk de ,e 
autovia Sev;lla-Granada-Eera~ BOPA 315. 10.555 (01 

Propos;c;ón no de Ley re,et;ve a la creacF.% de ayudas econó- 
m,cas para hs pens;onistas andaluces que no alcanzan les refri- 
bocones medtes perc;h;das en el resto de /es Comumdades Au- 
tónomas BOPA 31510,556 101~ 

Propos;c;ón no de Ley rea,t;ve a los crifer;os de ve,orec;ijn de, 
personaipara;nvest;gac;ánagrar,a BOPA 315. 10~557 (0). 

Propos;c;k~ no de Ley relabva a la declarac;,?, delparque recre- 
afwo de Los V;/lares como parque per;urbeno de ,e ciudad de 
Córdoba BOPA315. 10.557 (01~ 

Pro~osk;k no de Lev re,et;ve a la oretu;ded de, frensoorfe es- 
colar para /os ah& de n;ve,es nö oh,;gato,;os de enserianre, 
BOPA326. 10~837 10). 

Propos&% no de Ley relativa a la reealkx~ón de un Programe 
Nacional de Interés Comu”iter;o pare /es comarcas de Hu@scar 
v Baza /GrenadaiBOPA 326, 10,838 101. 
Propos;c;ón no de Ley relatk a ie creac& en nuestra Comon,- 
dad Autónoma de escuelas-faller pare /a preparación de eco- 
consejeros BOPA 326, 10~839 (0). 

Proposkkk, no de Ley re,ei¡ve a /os vkifanres con escasos re- 
GUISOS económicos que acuden a Sev;//a durenfe /e Expo’92. 
BOPA 326. 10,840 IO). 

Proposiclon no de Ley re,ar;ve a /a eqo;parec;ón sa,er;e,efect;va 
del profesorado no un;versiter;o de Ande,uc;e. 8OPA 326, 
10,840 (01~ 

2.4.2 Propuestas de Resolución del Pleno 

Propuesta de Resoluc;ón del Pleno relafk a /a so,;citudpara ,e 
construcoón de una autovk alfematk a /a actval CN 340 de 
Cádk a Barcelona por Málaga. en el tramo comp,end;do entre 
los limires de /es provtncias de Granada y Morc;e ~prov;nc;a de 
Almerai BOPA 287. 9.554 101~ 

Propuesta de Resoluclõn relativa a los derechos bás,cos y con- 
dic/ones de wde en Andaluck de ios jikenes durante /e preste- 
co, delservko m;,;rer 8OPA 3 12. 10~492 101 
Propueste de Resoluc;ón re,at;“e a/ ,mou,so de, autooob;emo 
de Andaiucia en e/ desarrollo del Estado de las auto;om;ati 
BOPA 326, 10.841 101~ 

2.5 Interpelaciones y Mociones 

2.5.1 Interpelaciones 

lnterpelac;án núms 14.,‘88, relativa a /e repercwtin de le sen- 
f.e”c;~ de, Tr;bonal Const;tuc;onal de 22 de marzo de 1988, 
dictada en /os recursos acumoledos 990,~ 99 1 y 7~ OO 7,,‘85, 
sobre el Decreto 99’86 BOPA 214. 6590 10); 221. 6~851 
ITI~ 
hterpelac~ón núm. 7;‘89, re,at;va a ,a fWón de /es cejes de 
ahorrosendeluzes 8OPA 269,8.850 10)~ 

lnterpelec~ón núm. 989.. reelar;va a /a polif& del Consejo de 
Gob;emo sobre le f”s,õn de las cejes de ahorros de Andelucia 
BOPA 27 1,8~924 (0). 

Interpelación num ll 89. relatwa a le poljtka del Consejo de 
Gobierno sobre el desarrollo tecnolõgko en Andelucla 8OPA 
280. 9.296 (01: 304. 10.205 íT). 
lnferpelac~ón ntirn 1 7,‘89, re,et;ve a /os desequ;,;br;os econó- 
m,cos y soc;des en Andalucie y medidas tendentes a corre- 
gklos. BOPA 287.9,555 101; 304, 10 206 ITI. 

lnferpelac~ón ntim~ 20 89 relat;va a /a polit;ca general del Go- 
bierno autónomo de Andalke en materia de san;ded ankna, 
8OPA 290. 9~663 10); 304. 10.207 ITI, 

lnferpelackín núm. 2389, relafk a la pertropac;ón del Go- 
bkmo andaluz en el Plan de Oesarrollo Reg;onal de España /e- 
parfedoAnda/uc;e/BOPA 295. 9.812 (0): 304. 10.207 IT). 

lnferpelac~ón núms 24 89, rela 6va al Mlcumplknknto por parte 
del Consejo de Gobierno de sentencas /ud;ciales firmes, dic- 
tadas por las Mag;strarafuras de Trabajo, en demandas por d;fe- 
remas sa/ma/es promovtdas por ióvenes andaluces acogfdos 
aiProgrema Andeluca Joven. BOPA 303. 10.181 (OI. 

lnterpelac~ón ntim~ 25;89~ relatk e /as consecuencas y res- 
ponsab#;dades del brore de pesfe equina en Andaloo& BOPA 
308. 10.390 101. 

lnferpelación ntim~ 26 ‘89. relatk s/ brote de la peste equ;na 
en Andaluck BOPA 308. 10.391 101. 
interpelación núm. 2 7,89. relativa a la protección de acu;feros 
en general y de los del Parque de Doñam en parr;cular BOPA 
310. 10.423 101. 

lnterpelmón nh 3089, relativa a la sñuac;ón h;drául;ca de 
Andeluck BOPA 31 2. 10.493 101~ 

lnterpelacõn núms 31 ‘89, relafk a la politka general segu;de 
por la Consejerk de Hac;ende y Plan;f;cac;ón en relac;ón con ie 
contretecõndepersonal8OPA 315. 10.558 10)~ 
inrerpelackjn núm. 32 ‘89, relaove a /e polirtce de conc;erms 
co” enf;dades prkdas en meferie de salud BOPA 321. 
10~7 12 (Oi, 

2.6 Comunicaciones, Programas o Planes 
del Consejo de Gobierno 

Plan Andaluz de Serv~c;os Socihs~ BOPA 293, 9~737 101. 

2.9 Otros procedimientos 

2.9.3 Procedimientos del Tribunal 
Constitucional 

Prov;denca del Trtbunal Consi;toc;o,,al sobre determinados 
preceptos de la Lev 3,84, de 9 de enero, sobre Arch;vos. 8OPA 
218. 6~751 101; 218.6~752 iT). 
Prov;denc;e de, Tribunal Consf~fucOnal sobre ,e Ley 1,.‘,988, 
de 17 de meno, de la Cámara de Cuentas de Andalucía. BOPA 
220. 6.838 (Oi; 222,6.885 (T): 224,6.937 ITI, 

Prov;denc;a del Tr;bunal Constitucional sobre determ;nados 
preceptos de le Ley delhrlamento de Andalocia 8/1984 de 3 
de jo/,0 de Reforma Agrark BOPA 271. 8.951 (0): 
8.952 iTI; 273. 8.997 

271, 
(Tl 

Prowdenca del Tlibunal Const;ruc;onal sobre la Ley U1989, 
de 8 de me yo. de Coord;nac;ón de las Polkias Locales de Anda- 
lucia BOPA 308, 10,394 IO); 308. 10.395 ITI: 309. 10.404 
IT). 
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